

“2016洛阳家居品牌盛典暨年度总评榜”  
参评品牌展示之铭朗装饰

# 高性价比装修套餐 大小户型全部搞定

□记者 霍媛媛

不久前,针对“2016洛阳家居品牌盛典暨年度总评榜”活动,铭朗装饰面向待装修业主推出了精品样板间征集活动(100套精品样板间一口全包价的装修名额),该活动相关信息发布后,吸引了一大批待装修业主前往位于王城大道与古城路交叉口西200米路南的铭朗装饰门店咨询、参与活动。

目前,该征集活动仍在进行,将于元旦小长假后结束,因此,元旦小长假期间,既想省钱又想保证品质的待装修业主,不妨抓紧时间到门店去看看。除了该征集活动的高性价比装修套餐,还有多项优惠措施可享!



(资料图片)

## 1 征集样板间 一口价全包

“针对不同面积的户型,我们给出了不同档次的一口全包价套餐。比如,建筑面积50平方米的户型,全包价2.29万元;80平方米的户型,全包价3.39万元;110平方米的户型,全包价4.49万元;140平方米的户型,全包价5.59万元。”铭朗装饰负责人称,该套餐包含装修的基础主材、辅助材料及人工费用等,装修前的验房、量房及设计方案等全部赠送。总之,按照套餐标准,待装修业主能节省不少开支,不用东奔西走,完全可以当个“甩手掌柜”。

上述套餐性价比这么高,如何保证装修质量?对此,铭朗装

饰负责人说,他们从设计环节到选材环节,再到施工、回访环节,都将严格执行相关标准。“比如,在施工过程中,每隔一段时间,客服人员会对业主进行一次电话回访,完工后半年,还将进行一次回访,针对业主在装修中及装修后反馈的问题,客服人员会随时上报,及时整改。”

“此外,铭朗装饰选用的品牌建材,均由厂家直供,减少了经销商环节,尽可能让利给业主。针对这些建材,我们将与业主签署保真协议,若发现假材料,承诺‘假一赔十’。”该负责人表示,如因公司原因造成装修工程延期,他们将按天对业主进行赔偿。

## 2 元旦小长假 到店即有礼

除了高性价比的装修套餐,元旦小长假期间,铭朗装饰还将推出以下优惠措施。

一是针对到店市民送出贴心礼,如美食、饮品等,到店后,市民还能拿到幸运红包,可在店里上网聊天,畅享家装最新资讯。

二是针对“下定”市民送出暖心礼,包括价值300元的蚕丝被及工程款直减500元的优惠(需要预约)。

三是针对签约市民送出出签单

礼,包括一套价值500元的水槽及龙头,一盏价值150元的集成灯,一套价值600元的卧室石膏线及定制衣柜“首平方米免费(价值860元)”的优惠。

四是针对前50名签约市民推出商品“秒杀”(超低价商品抢购)活动。比如1元“秒杀”抽纸盒(价值40元),8元“秒杀”豪华升降晾衣架(价值460元),88元“秒杀”浴霸(价值600元)。

一键开门,助您无钥匙回家  
智能摄录,让盗贼无处遁形

# 这个防盗门不一般 既是“卫士”又是“暖男”



□邱明

●故事二:

防盗门虽贵,但值得购买

从“晚报惠装家”到2016洛阳晚报读者节,睿祺无锁孔智能防盗门的每一次亮相,都吸引着众多读者的目光。它不用钥匙、不用指纹、不用密码,却能成为高端防盗门中的佼佼者。今日,我们先通过两个故事来认识这名身怀绝技的家居“卫士”。

●故事一:  
看到自家锁被“秒开”,果断换门

市民张先生是涧西区一个小区的住户,每次锁门离家,他都会下意识地再拉一下,以确保门已锁好。今年7月的一天,当他准备反锁家门的时候,发现钥匙落在家里。

此时,他的爱人和孩子正在外地旅游。心急如焚的张先生随即拨打电话求助,专业开锁人员赶到后,不到两分钟就打开了他的家门。“当时我的心情很复杂,又激动又心酸。”张先生说,这樘花3500元买的品牌防盗门,就这样被轻而易举地“攻破”了。

这次事件过后,张先生研究了許多品牌、型号的防盗门,发现小偷在入室盗窃时,往往是从门上的锁具下手。他曾在购物网站上看到各种“万能钥匙”(如图①),对屡见报端的技术开锁案件心有余悸。即便是“高大上”的指纹锁、密码锁,也发生过被打开的案例,让他很不放心。在一次与小区邻居的沟通中,他相中了睿祺无锁孔智能防盗门……

如今,只用一把小小的遥控器,或者通过电话和手机APP远程加密开门,张先生就能够轻松打开家门。与一些串码“万能遥控器”不同,该遥控器采用的是最新跳码技术,开门信号抗干扰、抗复制。没有锁眼,就杜绝了技术开锁。在关门时,只用轻轻一推门就自动上锁;门没锁好,还会自动提醒。

市民赵女士家中有行动不便的老母亲和两个年幼的女儿,所以她很在意家门的安全性和便利性。在看过“晚报惠装家”关于睿祺无锁孔智能防盗门的介绍后,她来到位于名优建材城北门的睿祺门店一探究竟。

“当时逛了一圈,门的价格让我打起了退堂鼓。”赵女士说,比起一般防盗门,睿祺门的价格确实高,五六千元到一万元的都有,甚至还有10万元的防盗门(如图②)。这门美观大气,功能强大,不仅出门不怕忘带钥匙,而且门上的电子猫眼能全天候实时监控,只要有人在门口站上3秒钟,门就会有提示音,并自动拍照、摄录存储。她的两个女儿都很喜欢这个门,在门前“自拍”许久……但高昂的价格,让她十分犹豫。

后来她从江苏一名亲戚那里得知,这种无锁孔智能防盗门在南方非常吃香,很受发达地区居民的青睐。赵女士和老公算了一笔账,与其花费三四千元换高级锁和网购电子猫眼,不如直接换门。“尽管它比一般门要贵,但功能完善,照顾家人绰绰有余。”赵女士说,门是要用一辈子的,不能凑合。

细节见品质,智能更防盗

睿祺门业洛阳营销负责人(下称睿祺负责人)介绍,睿祺无锁孔智能防盗门的钢板采用上海宝钢特制的冷轧镀锌板,面板厚度高于国家标准。门厚度达10厘米左右,内置填充物为航空铝箔,整门重量相当于3个普通防盗门。该防盗门锁体厚重,设有防撬加强筋、防撬槽,采用锁体螺旋等设计,安全系数很高。

“睿祺防盗门已经推出七八年,凭借服务与质量深受消费者认可。”睿祺负责人说,该门有“5年免费质保,终身上门维修”服务,厂家每3个月会定期回访使用情况。